Pozmut 3. CUCTEMM JIIHIMHUX PIBHSIHb

3.12. Bopasu g0 po3aiay 3
Cucremu JiHifiHUX piBHAHBb 3 BU3HAYHUKOM, BIIMIHHUM BiJ HYJIs

3.1. Bunucaru po3mupeny MaTPHUINO 33JaH0I CUCTEMU JIHINHUX PIBHSHB Ta PO3B’g3aru ii:

2x1 + 22 = 10, 6) 3z + 5y =2,
x1 +xo = 17; 5 4+ 9y = 4;
2x1 + 9 — 3 = 2, y+3z=-—1,
B) < 3x1+ 20 — 223 = 3, r) < 2x+ 3y + 5z =3,
T+ 23 = 3; 3x 4+ 5y + 7z = 6;
3x1 + 4xo + 23 + x4 = 16, 2x + 3y + 4z + 5t = 30,
v r1+ Txo + x5+ x4 = 23, ) 3x + 3y +4z + 5t = 34,
921 + wg + 33 + g = 10, 0 \dw + dy + 4z + 5t = 41,
4x1 — 3x9 + 43+ 624 = 1; r+y+z+t=10;
(SL‘1+$2:3,
r1+xo+ a3+ 24+ 25 =1,
T + x3 =4,
T1 + 3+ x4 + x5 = —3,
T+ x4 =2,
e) qx1+ax2+a3+24=0, €)
oyt 5 T+ x5 = —1,
T =3,
LT s 1+ w6 =0,

T1+ o+ x4 + x5 = —2;

To+ 23+ 24+ 25 + 726 = —1.

3.2. Bunucaru cucremy JiHITHUX PIBHAHB, 9Ka BiAIOBITaE 3a/1aHiil po3mmupeniit marpuri. Po3s’a3atu cuc-

6 .
8 7

TeMy, KOPUCTYIOUNCEH ITpaBuiaoM Kpawmepa:

a) (43 _12 42>; 6) (g i

1 2 2 19 1 -3 —-1|-4
B |2 1 2/0]; |2 7 2w
2 =2 110 3 2 —419
-2 3 1| 2 2 2 —1|7
r) 3 6 2|11 |; n 2 -1 2|1 |;
1 2 1|4 -1 2 2 |1
2 2 —-110
o | 2 -1 210
-1 2 210

3.3. % oBecTu TBEpAXKEHHS:

a) llpuwennanus 10 cymicHOI cucTeMu JIHIHHUX pIBHSAHB JIHIHHAX KOMOiHAI 11 PIBHSIHD 3aMiHIOE CHC-
TeMy Ha e€KBiBaJE€HTHY.

6) Ilpu eeMeHTApHUX IEPETBOPEHHSIX PSIAKIB PO3IIMPEHOI MATPHII CYMiCHA CHCTEMA JIHITHUX PIBHSHB
3aMIHIOETHCS Ha €KBIBAJIEHTHY.

3.4. Sk 3MIHIOIOTBHCA PO3B’SI3KK CHUCTEMH JIHIMHMX PIBHAHL IPHU €JIEMEHTAPHUX MEePETBOPEHHSIX CTOBIIIIE
OCHOBHOT MaTpurii?

3.5. % dky cucremy piBHSHB HANMPOCTINIOTO BUTIAAY MOXKHA OTPUMATH, 3aCTOCOBYIOUM ajropuTMm Layca
0 PAIKIB PO3MUPEHOl MATPHUIN 3371aHOl CHCTEMU N JIHIMHUX PIBHAHB 3 70 HEBIIOMHUMU, SIKIIO OCHOBHA
MaTpHUIs HEBUPOKEHA?
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3.12. BmpaBu O PO3ALLY 3

3.6. % CrulacTu cucreMy JHHIHAX PIBHSHB i3 3aJaHOI posnripenoi MaTpuii. Po3s’szarn cucremy (Huzk-
4yeHaBesieHl maTpuii po3buTo Ha 4 TpymIM 38 MOPAIKOM OCHOBHOI MATPHIIL):

n=2
) 1 2]-4Y) 6 13547 13647 | 1\ ) 2 5[1),
¥\ 346 ) 28423 28523 |1 )0 % 1 3|1 )
n=3
1 2 -1/ 3 2 5 710 4 2 0l 8
r) [23 1w l|: v l6 3 45| m |1 3 5/ -3/
4 7 —2|14 5 -2 —3|6 1 -2 3|9
2 3 4|1 1 5 3] 1
e) 4 3 8|2 |; € 3 9 412 |;
32 14 L9 7 —3|L2
n=4
23 4 1 1 2 0 113
)43861. ) 1 -1 2 o]0 |
x 32 1 5|5 |7 B 0 1 -1 210 |
2 2 -3 1|-2 2 0 1 =1|-1
1 -1 3 4]1 1 2 —4 —2| 6
) 1 4 0 -1|1 . 2 2 —9 —7|1
3 0 0 =3lo0 | 4 -9 0 -=5|10 |’
4 -1 -3 110 2 7 5 8 |-7
33 -4 -3]9 3 3 -4 -3| 8
) 06 1 1|19 ") 06 1 1| 3
5 4 2 1|18 | 5 4 2 1 |-11 |’
23 3 213 23 3 2| -9
0 1 1 1|4
)-10115
K 1 -1 0 13|
1 -1 -1 010
n=>5
3555 5|2 6 1 4 1 8| 4
535 5 5/ 2 7 -7 72 2| —1
A | 5535500 |; M |14 5 103 18] 6 |
555 3 5|=2 411 2 1 =8| -12
555 5 3|2 9 -7 8 2 5| 1
1 -1 0 0 014 4 1 -1 4 9110
01 -1 0 0 |-1 17 2 —2 17 82|84
) [o 0o 1 -1 0]-5] o 3 0 <2 -1 486 |[;
00 0 1 —1|3 4 1 0 12 27|27
1 1 1 1 1 |-1 2 2 -1 10 01
4 3 —4 2 2 |-2 12 2 2 2|-2
9 -1 -3 —4 2|8 212 2 2|1
) 301 1 2 =103 |7 p 22122 0 [
1 2 3 4 =1|-1 2.2 21 2|1
1 1 -1 -2 3|3 2 22 2 1| 2
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Pozmut 3. CUCTEMM JIIHIMHUX PIBHSIHb

122 2 2] 2 2100 0/0
2 122 2|1 1210 04
¢ l22122/0 ) o lo12106/[;
2 2 21 2|-1 001 214
2 2 2 2 1|-2 000120

Cucremu niHifitHUX OAHOPIAHUX PiBHAHB

3.7. % Bummcaru maTpuiro koedillieHTIB 331aHO0I CHCTEMH JIHIHHAX OJHOPIAHUX pIBHAHL. Po3B’a3arm
cucremy:

a) v—y=0; ©0) r1—x2+223=0; B) T1+T2+r3+ T4+ 75=0;

xz+2y+32=0,
x+3y+22=0, oz — 8y + 3z =0,
A) 2r+3y+42=0,
2z + 4y + 3z = 0; 20 -3y + 2 =0;
r+y+z=0;
1 + 3z +4x3 + x4 = 0,
5a1 — 81 + 313 + 314 = 0, ) 21 +22 +33 +4 .
€ x x x3+ 24 =0,
4x1 — 6292 + 223 + 24 = 0; ! 3 s \

3x1 + 3z + 43 + 24 = 0]

2x1 + 4xo + 623 + x4 = 0,

1 + 229 + 323 + 24 =0, 5 {$1+$2+$3—$4=0,
3x1 + 629 + 923 — 24 = 0, 3z1 + 229 + w3 — 15 =0;
T + 229 + 3x3 + by = 0;

z1 + 3zs + 223 + 224 + S5 = 0,
2x1 4 220 + 3x3 + 224 + 525 = 0,
3x1 + x9 + 23+ 224 + 225 = 0,
1+ a9 — 23+ 24 = 0.

1 + 3x9 + 3x3 + 224 + 625 = 0,
I/I) Ir1 — T — 21‘3 — 31‘5 = 0, 1)
x1 + 1lao + Txs + 624 + 1825 = 0;

3.8. % Hosecru, 1mpo:

a) Cyma JIBOX PO3B’sI3KiB OJHOPIAHOT cucTeMu JIHIHHUX PIBHSHBL TAKOXK € i1 PO3B A3KOM;

6) 100yTOK JIOBIIBLHOTO PO3B’sI3KY OJHOPIHOT cucTeMU JIHITHNX PIBHSAHB HA YUC/I0 TAKOXK € PO3B A3KOM
i€l 2K cucTeMu.

3.9. % Hexait £ — MakcuMaJibHE 9HCJIO JIHITHO HE3aJEKHUX PO3B’SI3KIB OJHODPIAHOI crCcTeMu JiHITHIX
piBHsHE. 306pasuTn k Uepe3 po3Miph 1 paHT MATpHIN cucTeMu. Y SKOMY BUTaIky k = 07

3.10. % Cxkinbku JIHINHO HE3aJEKHUX PO3B’S3KIB Mae OJHOPIIHA CHUCTeMa, JOHIHHUX PIBHSIHB, AKIIO T1
MaTpUllsi HEBUPOJI2KeHA?

3.11. % Yu moxke OTHOPIJAHA CHCTEMA JIHINHUX PIBHIHB BUSIBUTHCA HECYMICHOKO?

3.12. % CdopmyaoBaru ymMoBa (i mepeBipuTH X HEOOXITHICTH Ta JOCTATHICTH), MPH SKUX OJHOPiIHA
cucreMa JiHIAHUX PIBHIHD Ma€A) €IMHWN PO3B’a30K; 6) HeCKiHUYeHHO 6araTro PO3B’s3KiB.

3.13. % Ckiacru i po3s’d3aTy OJHOPIIHY CHCTEMY JIHINHUX PIBHSHE, 33/1aHy CBOEH OCHOBHON MATPUIIEHO
(Marpureo KoedilieHTin):

a) (1 2); 6 (1 11); ® (L 30 1) n <8 ? 2);
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3.12. BmpaBu O PO3ALLY 3

1 2 3 4
2 3 45 5 24 =7 -1 q = g 4
r) : ) : e) 4 —6 2 3 :
345 6 -1 -2 7 3 -1 ; .
4 5 6 7
1 2 3 1
321 1 3 3 -3 -3 4
€ |2 31 —-1}|; =x) (8?(1]31), 3) [1 -1 1 1 =2];
2 2 2 1 2 1 -1 -1 1
55 2 0
-2 1 1 1 -1
1) 1 -1 2 -1 1
7 -5 1 -5 5§

3.14. % CkJjacru OJHOPIJIHY CUCTEMY JIHIFTHIX PIBHIHB 338 32TaHO MATPHUIIEH0 KOSMIIIEHTIB, 10 MICTUTD
mapamMerp. Po3Bs’a3atu cucreMy Ipu JIOBLIBHUX 3HAYEHHSX ITapaMerpa:

a)

r)

4—-A
2
4

-3

1—A
2
3

1
5—A
4

1
2—A
-3
1
2—X
3

~1
—2
—1-

1
2
—-3-A

1
2
3—A

7

?

6)

4— A

-1
1—A

€

~1
—2
A ¥

?

3.15. % Posp’a3zaru ogHOpifHY cucTeMy JiHITHUX PiBHSIHB, 33JIlaHY CBOEKO MaTpuiieto Koedirientie. CkJa-
CTH 1 PO3B’SI3aTH BIJIIOBIAHY CIPSKEHY CUCTEMY:

35 4 4 3 4 1 2 3
a) |5 9); 6) [3 3|; B |5 7); r (2 3 4];
4 7 11 2 3 3 45
2 4 2
1 -3 -1 14ivV2 i—v2 1 -1 -2 -1
r) (-2 7 2|, o |1+4/3 i—v3 1]; e |1 5 3 |[;
3 2 —4 1+iv4d i—+v4 1 8 1 =2
2 7 4
1 2 4 0 25 31 17 43
) 3 4| ) -5 —1 ) 75 94 53 132 |
© 12 30 * 1 0" % |75 94 54 134
4 5 0 1 25 32 20 48
B2 01 07010
143 91
2 3 -5 26 —4
") ; i) |01 0 5 0
3 -4 8 -9 1
-4 1 -3 —-12 2 28475
03010

KUTBKICTB JIHIHHO HE3AJEXKHUX PO3B’SI3KIBY
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Pozmut 3. CUCTEMM JIIHIMHUX PIBHSIHb

3.17. % Yu MoxkyThb 36iraTicsi MHOKUHU PO3B’SI3KIB 3a/1aHOI OJTHOPIAHOI CHCTEMU JIHIHIUX piBHAHB Ta 11
CIIPSI>KEHOT !

3.18. % Jlosecru, 1110 OJHOPiAHA cUCTEMa JIHIAHUX PIBHAHL Ma€ HETPUBIAAbHUA PO3B 30K TOL 1 TIAbKK
TO/Il, KOJIU PAJKHA OCHOBHOI MATPHII CIIPSXKEHOI CHCTEMH JIHIIHO 3a/TeKHi.

3.19. % 3uaroun oguy dyHAaMeHTA BHY MaTpuiro @, 3HaliT 3arajabHU BUTJIA JOBIIBHOT (DYHIAMEH-
TaJBHOI MATPHIIl Ti€l K CHCTEMHU PiBHSHb.

3.20. % 3amamna Marpuild € QyHIAMEHTAJIHLHOI MATPHUIIEIO JEIKOl OJTHOPIIHOI CHCTEMHE JIHIMHNX PIBHIHD.
Buaittn xoua 6 0HY HOpMaJbHY (DYHIAMEHTAIBHY MATPHUITO:

1 2 3 4
a) (2 3)]; 6) [5 7]; B
3 4 23

W w N o
= Ot W =
S J Ot W

3.21. % 3ajgana MaTpulld € MYHIAMEHTATBHOK MATPHUIEI) [ESIKOT CHCTEMY JIIHINHUX PIBHSHB. 3HAKTH BC
HOpMaJIbHI (byHIaAMEHTAIbHI MATPUI i€l CUCTEMHU PiBHSIHB:

oo 1 00 11 _01 01
a) (-8 6 |; 0 NE B) (1 —-1]; 1) 0o 1 0
3 -2 5 1 0 0o o 1

3.22. % B cucremi pisasas Ax = o (X — crosuenp), ska mae dyHgamentanbiy Marpuiio $, Bukonano
saminy Heimomux x = Sy (det S # 0). dra cucrema piBHSHL OTpUMaEThCst st y? BraxiTh dyHIaMeH-
TaJbHY MATPHUITIO PO3B’A3KIB 1€l CHCTEMM .

3.23. % 3maiiTu x09a 6 OJHY OAHOPIIHY CHCTEMY JUHIHHWX PIBHSAHDL, JJIsT KOl JaHa MATPHUIT € (DyHIa-
MEHTAJILHOTO:

1 0 0

N A S NI N A

a) [2 1]; 0) N E B) NE r) ERE r) [0 5 -1
10 4 1 9 1 3 0 1 O
0 0 1

3.24. Y% 3maiiTy BCi OTHOPIAHI CHCTEMN PIBHAHB, €KBIBAJEHTHI 3aaHiit cucremi Ax = o.
3.25. Y 3HaiiTu BCi OMHOPIAHI CHCTEMU PIBHSHB, JJIs IKUX 3aJaHa Marpulld ® € ¢pyHIaMeHTaJIbHO0.

3.26. % 3agmana marpung A, pagkm axoi JiHIAEO He3ajexxHi. 3HU3Y 10 HEl NPUIHUCATA TPAHCIIOHOBAHY
dpyHraMeHTaJIbHy MaTpHuIio cucreMd Ar = o. loBecrn, Mo gerepMiHAHT OTPHUMAHOl MATPHIN BiIMIiHHII
Big HyJISI.

Cucremu niHifitHUX HEOOHOPIAHUX PIiBHAHB

3.27. % Pozs’sa3aru cncremy JHIRHUX PIBHSIHb:

a) 2x—3y=4; ©0) x1+x2+2x3+3x4=1;

20 +y+z =4,
B)
3z + z = 4;

T+ 2y + 3z = —4,
r) $2x+3y+4z=1,

{(ﬁ+1)x+(ﬂ—1)y+ﬂz:1+\@,
3z + 4y + 5z = 6;

z+(3-2v2)y+ (V2 2)z = 1;
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3.12. BmpaBu O PO3ALLY 3

511 + 4xo + 23 + 324 = —5,
r1 + 229 + x3 = 2, ) 201 + x90 + x3 + 4y = 2,
€
2x1 + 3xo + x4 = 1; 3x1 + 229 + 13 + T4 = =3,

x1 + 3x9 — 223 + 224 = —4;

3x1 + 220+ x3 4+ 224 = —2,
9x1 + 2x3 4+ by = —2, T1 + 23+ x4 + x5 = 6,
6x1 + x2 + bxrs + Txy = —4, B {

21 + 22 + 223 + 224 = —2;

To + T3+ x4+ x5 =8§;

6x1 + 3z + 1dx3 — 224 + 25 = 2,

20x1 + 5x9 + 1023 + 44 + 1125 = 20,
3) 4 13z + 4o + 1223 + x4 + 625 = 11,
4z + Txo + 4623 — 1224 — Tx5 = —12,
T, — 2x9 — 1623 + by + 425 = 7.

3.28. % Jlosectu, 1o :
a) pisHUIA JBOX PO3B A3KIB HEOTHOPIAHOI CUCTEMU JIHIHHUX DIBHAHB € PO3B’SI3KOM BiAMOBIHOT O7HO-

PiHOI CUCTEMH;
6) cyma Oyap-gKOTO PO3B A3KY HEOMHODIAHOT CUCTEMU JHHIHHNX PIBHAHB 1 Oy/Ib-IKOTO PO3B’A3KY BisImo-
BIZHOI OTHOPIAHOI CHCTEMH TaKOXK € PO3B I3KOM 33,1aHO0I HEOIHOPIIHOT CHCTEMI.

3.29. % Ha ckinbKu OMVHUIE PAHT OCHOBHOI MATPHUIN CUCTEMH MOYKe BIAPI3SHATHUCS BiJl PAHTY PO3IITHPEHO1’
3.30. % Hexaii cucrema m giHifiHUX PiBHSHB 3 N HEBIJIOMUMY HECYMICHA, a 11 OCHOBHA, MATPUIIST Mae PAHT

n. o gKOTO HaWUMPOCTIMIOTO BUIVIAAY MOYKHA TPUBECTU ITI0 CHCTEMY DPIBHIHB, 3aCTOCOBYIOUH J0O PAIKIB
posmimpenol matpurii asroputm Layca?
3.31. % CdopmymoBarn HeOOXITHY i JOCTATHIO YMOBY TOTO, IT[0 CHCTEMa, M JIHIHHUX PIBHSIHB 3 7 HEBI-

JTOMHUMHI MAa€ €IUHUIA pPO3B’I30K.

3.32. % CkJjiactu cucremy JiHITHUX PIBHSHB 34 33/IaHOI0 POIIMUPEHO MaTpulero. Po3s’a3aru cucremy abo
BCTaHOBUTH 11 HecymicHicTh. (HaBegeni amkae Marpuri po36uti Ha 4 rpymnu 3a 9UCJIOM CTOBIINB OCHOBHOT
marpuili. Beepeannui KOKHOL TPy MATPHILL BIOPSIKOBAHI 33 KLIBKICTIO PSIIKIB. )

n=3

12 3]-1 1 2 3[4 -3 10 -10]1
a) (2341 ); 6 2341 |); B | -7 4 —4]|1 |;
11 1|2 1 1,5 -2 -3 3 |1
0 1 210 6 —1 1|-1 1 —-1.2]3
r) | -1 0 =2{1]; v (5 550 ) m 3 -36[9];
-2 2 0 |2 4 -9 9|1 2 -2 4|6
-1 1 1 |- -1 1 1|1
e | -5 21 17 |10 |5 e [ =5 21 17 | 1 |;
6 —26 —21| 9 6 —26 —21 |-1
2 4 2] 2
-1 =5 6 |3 ff:ég -1 -2 —-1|-1
X) 1 21 -26(9 |; 3) 2_123,1/1) 1 5 312 |
1 17 —21|6 PP 8 1 —2|3
2 7 4|3
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. 13247‘,,) 3 =4 7 11\ = 21 0 0]=2)
Yloaa43s5(-1) Y\ia 35 2/2) * 0 0 -4 3|3 )

) 1 8 7 -—15]17 Y\ ) 11 7 =3]2Y)
K 1 -5 -6 11 |-9 ) ™ 1 -1 -1 110 )
1 =5 —6 11 | -9 1 2 -7 —3|-3
M) [ 5 1 =4 3 |7 | m | -5 4 63 2|71 |
1 8 7 —15]|417 5 24 —7 =1| 41
29 -1 2 0|1 21 =5 —4 —3|15
o) 1 1 7 =3[2|; m 2 -1 2 —=1|-2|;
1 1 1 =10 5 3 8 1|1
100 2] -2
3 1 -2 4] 1 010 —=3]| 10
p) | 2 -3 6 =5 . eyl oo 4]=10 |
8§ -1 2 3 |-2 9 3 4 11 |—14
5 4 7 12| 30
n=>5

)2—13—243_ ) 1 -1 1 1 -—2]2\
T\ 25 1 71 ) Y2 1 1 -1 1 |-4)

1 3 5 7 910

b) <1 _22 _11 ; _11?>; x) 1 =2 3 —4 5 |-1|;
2 11 12 25 22| 1
1 3 5 7 9|1 4 2 9 —-20 -3|-5
1) 1 =2 3 -4 5|1 |, 4 1 =11 2 13 4|1 |[;
2 11 12 25 22| -3 9 —-15 8 5 2|3
2 1 -1 -1 1|1 1 0 0 2 5 |-1
)1—111—21 )010348_
m 3 3 -3 -3 4|1/ ™ 0 0 1 4 7|17 |’
4 5 -5 -5 7|1 2 -3 4 11 12| 14
1 23 00]0 1 10 100 103 10* | 30000
2 3 40 0|1 0,1 2 30 400 5000 | 3000
b) 1 11001 |; ) 0 0,1 3 60 800 | 100 |;
000120 0 0 0,1 4 90 40
00 0 3 4|2 o 0 0 01 5 3
n==~06
1 0 -1 0 1 011
01 0 -10 1/|-1
=) 1 =1 0 0 1 =1/ 2
0 1 -1 0 0 1 |-1
1 0 0 -1 1 011

3.33. % Ckuracty cucreMy JIHITHUX PIBHAHB 32 338 aHOI0 POIMTHPEHOI0 MATPHUIIEIO, STKa, MICTUTE TapaMerp.
SHaiiTu BCi 3HAUEHHS MTapaMerpa, IPU FKUX CHUCTeMa CYyMicHa, i po3s’s3aTu ii:

2 3 1 7 -2 4 =3 A 2 =1 1|2
a) 3 7 —6|-2|; 0) 4 4 7|5 |; B) 1 -4 3|X |;
5 8 1 A 14 27 -1 -3 215
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3.12. BmpaBu O PO3ALLY 3

3.34. % Omnmcarw BCi JiHilHI KOMOIHAINT PO3B’SI3KIB 3a4aH0T HEOTHOPITHOT CHCTEMH JIHINHIX PIBHIHB, AKi
€ PO3B’A3KAMH II€ET 2K CHCTEMI.

3.35. % Omucarwy BCi Taki minifai kKoMOiHAmIT po3B’a3KiB 3aaHOT JIHIHHOT HEOTHOPITHOT CHCTEMU PIBHSIHB,
JKI € PO3B’I3KaMH BiIIOBIAHOT OMHOPITHOI CHCTEMH.

3.36. % Hexait croBmuauk 3 BUTBHUX 9/ICHIB JIHIAHO! CHCTEMU PIBHIHDL JOPIBHIOE CYMi CTOBITYMKIB i1 OCHOB-
HOl Marpuill. Bkazaru sikuii-Heby/ib 4aCTKOBHII PO3B’SI30K CHCTEMHU.

3.37. % Hexaii croBmerns 3 BIIbHUX YJIEHIB JIHITHOI cHCTeMU PIiBHIHD 30ira€ThCd 3 OCTAHHIM CTOBIIEM 11
ocHOBHOI MaTpuiii. Bkazaru sikuit-Heby/ib 4aCTKOBUII PO3B 30K CHCTEMHU.

3.38. % Hexait x, y — croBmumkn po3e’a3kiB cucrem piasas Ar = a, Ay = b Bigmosigro i «, f — meaki
qncaa. Axifi cucreMi piBHIHD 33T0BOJTLHIE:

a) z=ax; ©06) z=z+y; B) z=axr+ Y.

YMoBU cyMicHOCTI cucTemMu JIiHIHUX PiBHAHb

3.39. % loBectn, 110 SIKIIO CTOBIIII OCHOBHOI MAaTPHIIL JIIHIHHO He3aJIeXKHi, TO CUCTEMa JIHINHUX PIBHSAHD
Mae He OiIbINe, HiJl OJUH PO3B SI30K.

3.40. % JloBectu, 110 SKINO PsiJIKU OCHOBHOI MAaTpPUIl JIHINHO He3aJ/Ie2KHi, TO CUCTEMA PIBHSIHb CyMicHAa
1pu 6yab-sKOMY CTOBIII BIJIbHUX YJIEHIB.

3.41. % [loBectu Take TBEP/IKEHHS: SIKIO CUCTEMa JIHINHUX DIBHSHBL CyMiCHA IpH OyIb-siIKOMY CTOBIIII
BUTBHUX 9JIEHIB, TO PAJKM 11 OCHOBHOI MaTPUIll JIHIHHO He3aIeXKHI.

3.42. % /loBecTn, 110 3aBXKAU Ma€ MICIIe OJWH 3 JBOX BHIIAJKIB: ab0 cucTeMa JIHIHHUX PIBHAHL CYMICHA
npu OyIb-9KOMY CTOBIII BIIbHUX WieHIB, abo 11 crupsrkeHa OmHOPIIHA CHCTEMa MA€ HEHY/ILOBUI PO3B’I30K
(aavmepramuea Ppedzorvma).

3.43. % Cdopmyatosaru ymosu (i 10BeCTH ix HEOOXITHICTH Ta JOCTATHICTS ), AKMM TIOBUHHA 33I0BOJIbHATH
OCHOBHA MAaTpUIls JJis TOro, 00 YuCI0 PO3B’SI3KiB CUCTEMU JIHIMHUX PIBHSIHB, 3aJI€KHO BiJ croBmis b
BIJIBHUX YJIEHIB, JOPIBHIOBAJIO:

a) 0abol; ©6) labooo; B) 0abooo; 1) 1 upu seix b.

3.44. % Cucrema JiHITHUX PIBHAHB 3a/jaHa, CBOCIO PO3IIUPEHOI MaTpurern. llepesipuru cyMicHICTH i€l
CUCTEeMH, KOPHCTYI0Unch Teopemoro Ppenronbma (3amada 4.4) i pesyabrarom 3amadi 4.9 g BignosigHol
CIIPSI?KEHOT CUCTEMU PIBHSIHB:

3 5|1 3 412 2 3 =5 26 —4]|1
a) 5 912 |; 0 5 713 |; B) a2 48 -9 111
4 7|-1 2 3|1

-4 1 -3 —-12 2 0

3.45. % Cucrema piBHAHB 33/aHa CBOCK POZIIUPEHOI MATPUIICH0, 9Ka, MICTUTD TapaMeTpP. 3aCTOCOBYHOUH
Teopemy ®penrosbMma, 3HANTH BCl 3HAYECHHA ITapaMeTpa, IpH SKAX CHCTEMa CYyMICHA, I po3B’d3arn ii:

1 2 3| a 3 -2 5 4| a 1 34 1|a
a) 2 3 4/a®2 ]y 6 | 6 -4 4 3|a® |; B) 2 2 3 1|a?
3 4 5|8 9 —6 3 2|a 401 1|
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3.46. % Cucrema piBHsIHB 3aJI1aHa CBOEIO PO3MIUPEHOI0 MATPHUIIEID

1 1 1 . 1 1
VRS VD Ve Vel Ry
2 2 2 2 2
AZN2 a2 a2 | |
n—1 n—1 n—1 n—1 n—1
27\ piindy Ainles smmns! e
SIKa 3AJIEXKUTH BiJI IAPAMETDIB Af, . .., Qp, g. OnHCaATH MHOXKWHY 3HAYUEHb MapaMeTPiB, IPU AKUX CUCTEMA

cymicHa, i po3s’a3aru 1.
ExsBiBasienTHi cucremu piBHIHB

3.47. % HoBectn, 1o AKMIIO €KBIBaJEHTHI CYyMICHI CHCTEMH JIHIMHWX HEOJHOPIIHUX DPIBHSHB, TO €KBiBa-
JIEHTHI 1 BIJTOBITHI OJHOPIJIHI CUCTEMH.

3.48. %a) /osectu, 1m0 HeTpI/IBiaﬂbHi5 PIBHAHHS A12X1 4+« -+ anTy = 01 b1x1+- - -+ by, = 0 exBiBaTEHTHI

n

.. . ai ... an\ __
TOJL 1 JIMIIE TOJl, KOJIU rang (bl T ) =1
6) JloecTm, mo werpuBiasbHI PIBHAHHA A1Z] + -+ + apZy = a i bixy + -+ - + byxy,, = b exBiBasenTHi
.. . ail ... an a
TOJIi 1 JIMITIE TOJi, KOJIN rang (bll b b) =1.
B) CdopmysoBaTi 03HaKy HOMAPHOI €KBIBAJEHTHOCTI Kk JHIHIX PIBHSAHb.
3.49. %a) Jlosecru, mo cucremu JiHifinux pisugab Ar = o, Bx = o exsiBasenTHi Toal 1 TimbKu TOAL,
KOJTH

O
rang (g) =rang A = rang B.

6) /osectm, mo cywmicHi cucremu iHifinux pisagab Az = a, Bx = b exBiBajgenTHI TOAl i TIABKU TOJ,
KOJIn

A a\"
rang (B b> =rang A = rang B.

3.50. % IlepeBipuru ekBiBaJI€HTHICTH CHCTEM PIBHSHDL
T + 3x9 + 223 + 224 + S5 = 0,
2x1 + 2x9 4 3x3 + 224 + 525 = 0,
3z + xg + x3 + 224 + 225 = 0,
T1+ 29 — 23+ x4 = 0.

x1 + 3x9 + 3x3 + 224 + 625 = 0,
1'1—332—2333—31'5:0,
x1 + 11ae 4+ Taxg + 624 + 1825 = 0,

3.51. % IlepesipuTn, un €KBiBaJEHTHI CHCTEMW PIBHSHL, 9Ki 33 [aHi POSMUPEHIMA MaATPUIITMA:

)117—32 3 -2 1 1[1)
a1 -1 -1 10 29 -1 2 0|1 )

0 1 210 -5 4 =2| 5
0) -1 0 =21 i 2 1 6 |-2];
-2 2 0 |2 1 -2 -2|-1
1 3 5 7 9|-26 4 2 9 =20 —-3|-5
B) 1 -2 3 -4 5 |-11 i 1 -11 2 13 4 1
2 11 12 25 22| —67 9 =15 8 5 2 |13

3.52. % Ilepesipuru eKBiBaJ€HTHICTH BCIX CHCTEM 3aJIaHOI CYKYITHOCTI (KOYKHA CHCTeMa pIBHSHB 3a/1aHa
POBIIMPEHOI0 MATPHUIIEIO ):

SHaramaemo, 1o JIiHiiiHe DIBHSHHS HeMpUSIaAbHe, STKINO X0dua 6 oauH i3 KoedimieHTiB 611 HeBimoMmx BimMinmmit Bif 0.
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3.12. BmpaBu O PO3ALLY 3

2 -1 =3 4 [0 1 -5 =6 11 | -9
(i _85 _76 _111553) -3 2 5 -7|1], [5 1 -4 3 |7
0 1 1 -2|2 1 8 7 -15|17

3.53. %a) [Ipunyctumo, mo jomaBaHHs 10 330aHOT OJHOPIMIHOI cHCTeMHU JIHIHHNX PIBHAHB IME IeTKOTO
qUCIIa JIHITHUX OMHOPITHUX PIBHSHB He 3MIHIOE MHOXKWUHMY 11 po3B’ga3KiB. JloBecTu, 1110 1of1aBaHHs PiBHIHHS
e miriftanMur KoMOiHAMIIMA PIBHIHB 33,1aHOT CHCTEMH.

6) oBecTu 11e XX TBEPIKEHHS [IJIsT CYMICHOT CHCTEMH JIHIHHUX HEOTHODITHUX DIBHSHb.

3.54. %a) JlosecTn, mo ABi OAHOPIAHI CHCTEMU JIHIHHUX DIBHSIHB €KBIBAJEHTHI TOMI 1 TIIBKH TOJI, KOJIH
PIBHSIHHA KOXKHOI 3 HUX € JiHIMHNMY KOMOIHAIAMY PIBHAHD {HITIOI CHCTEMHU.

6) doBecTu 11e X TBepIKEHHS /I CyMICHUX CHCTeM JIHITHUX HEOJAHODLTHUX DIBHSHb.

Marpu4dHi piBHIHHSA

3.55. Posp’asaru cucremMy MaTpUIHUX PiBHAHD:

o xer=(D D), axrar- (1 0);

0 1 0 —2
6) 2X—Y_<_1 0), —4X+2Y—<2 o>'

3.56. Hexait marpumi A ta C' nepupomkeni. Po3p’s3arn MaTpu<di piBHAHHS:

a) AX=0; 06) AX=B;, B) XA=B; 1) AXC=DB; 1) AX+C(C)=8B.

3.57. Posp’asaru MarpuvHi piBHSIHHI:

€ = (30) mx@i)(2?;

—_

1 2 0 100
*K) X*G DX—(B g) )y [2 5 —2]Xx=(0 1 1];
0 -2 5 010
2 2 -1 s = IR A 1 2 4
m X |2 -1 2 =(. o ) O [11)x=|124)
-1 2 2 2 2 2 4 8
2 -1 0 1 0 2 2 -1 7
N0 2 —1)X={0 1/|; #) |2 -1 2]|X=/[1];
-1 -1 1 LA 6] g 1
3 2 -1 4 3 0 1 111
k) |3 1|X=[-2 5 3], a (0 1]X=[22 2];
-2 0 2 -4 -2 10 333
111 2 =1 0
M) X|1 2 2|=(0 2 -1];
2 3 4 -1 -1 1
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Pozmut 3. CUCTEMM JIIHIMHUX PIBHSIHb

1 1 1 1 2 3 n
H) 0 1 1 ¥ — 0 1 2 n—1
0O o0 ... 1 o 0 0 ... 1

3.58. Hexait A — kBagparna marpuns. Jlosectun, mo marpuune pisasaas AX = B mae eaunuii po3s’a30k
TOZI 1 JIMIIE TOZI, KOJIH MaTpHIsa A HeBHPOIKEHA.

3.59. Hexait A — maTpunsg po3mipy m X n, IpuaoMy m # n. JloBect, 1Mo J1s 6y Ib-sTKOT0 HATYPAJIbHOTO
gncia k icaye Taka marpuns B posmipy m X k, mo marpuune pisaarag AX = B He Mae 0HOZHAYHOTO
PO3B’SI3KY.

3.60. opecTn, 1mo cucTeMa piBHAHD
n
E ain]’:Bi, i:1,2,...,n,
j=1

ne X; ta B; — Marpumi mopsiiky p X ¢, Mae €IMHUNA po3B’s30K Toxl 1 Tiabku Toai, komm det [a;;] # 0.
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